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Esercizio 1. Stabilire se il seguente sistema{
2x− y = 1
x− 1

2y = −3

ammette soluzioni.
Esercizio 2. Determinare per quali t ∈ R il sistema tx + y = 1

x + ty + z = 2
x− y + z = −1

ammette un’unica soluzione

Esercizio 4. Stabilire per quali t ∈ R il sistema{
tx− y + z = 1
−x + ty − z = 0

ammette soluzioni.

Esercizio 5. Al variare di t ∈ R discutere il sistema{
2x + ty = 2
(1− t)x− t2y = 1

Per i t ∈ R per i quali il sistema ammette soluzioni determinare esplicitamente
l’insieme delle soluzioni.

Esercizio 6. Spiegare perché il sistema 2x1 − x2 + x3 + x4 = −1
x1 + x3 − x4 = 0
2x2 − x3 + 3x4 = 2

ammette soluzioni e determinarle esplicitamente.
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